

Ян Максим

Биография

- **Ян** Максин, американский виолончелист и композитор российского происхождения, родился в Ленинграде. Закончил Специальную музыкальную школу при Консерватории им. Римского-Корсакова. В 17 лет переехал в США, где обучался в Манхэттенской Школе Музыки. Затем работал концертмейстером группы виолончелей в молодежном оркестре Нью Уорлд Симфони под управлением Майкла Тилсона Томаса в Майами.

факты

Вы много гастролируете? В каких странах уже были? Куда возвращаетесь чаще всего? Где нравится больше всего?

Постоянно открываю для себя новые и новые места: Байкал, Татарстан, Чувашия, Удмуртия, а также с радостью возвращаюсь в места, которые уже стали фактически родными: Екатеринбург, Омск, Томск, Новосибирск, — не переставая удивляться, насколько широка и разнообразна Россия.

«Я себя ощущаю человеком мира»

И конечно же, конечно же — Пермь — которой в моем сердце отведено особое место: ведь именно с нее началось мое запоздалое знакомство с Родиной. До 2017 года, за всю свою жизнь, кроме Москвы и Петербурга, я фактически нигде не бывал, так сложилось. С Пермью у меня случилась любовь с первого взгляда и, судя по теплым откликам аудитории и по объему позитива, который я получаю от времени, проведенного в этом городе, она взаимна!

Есть ли у вас кумиры? Кто? Почему?

Я сам точно не знаю, в чем заключается истинное значение этого слова. Стинг и БГ (Борис Гребенщиков), например, для меня являлись и продолжают являться огромными источниками вдохновения.

